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МИР

МИРНІ ПЕРЕГОВОРИ З ЄВРОПОЮ МАЮТЬ СТАРТУВАТИ У
ФОРМАТІ E3, - КРІСТЕРССОН

Прем’єр-міністр Швеції Ульф Крістерссон вважає, що переговори про мир з європейським
представництвом повинні починатися з формату E3 (Франція, Німеччина та Велика Британія).

Про це він заявив у Таллінні на прес-конференції прем’єр-міністрів країн NB8 та президента України у
Таллінні у вівторок.

"У потрібний час і на прохання України, очевидно, Європа може бути гарною підтримуючою силою під
час цих переговорів. Але, по суті, президент Зеленський має сказати нам, коли для цього настане
слушний час", – сказав він.

Водночас Крістерссон наголосив, що так само очевидно, що Росія "зараз зовсім не готова до будь-яких
серйозних переговорів".

"І я думаю, що будь-які переговори з європейським представництвом, очевидно, повинні починатися з
абревіатури E3, тобто Франція, Німеччина та Велика Британія", – зазначив він.

Формат E3 – це неформальний механізм дипломатичного співробітництва між Францією, Німеччиною
та Великою Британією.

Президент Володимир Зеленський неодноразово наголошував, що Україна вважає необхідною участь
європейських держав у переговорному процесі.

Підготувала: Ніна Петрович

Швеція переговори

Общее количество просмотров: 53

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

МИР  «ТУРЕЧЧИНА ПОВІДОМИЛА ПРО
НАПАД НА РИБАЛЬСЬКЕ СУДНО ПОБЛИЗУ
ОКУПОВАНОГО СЕВАСТОПОЛЯ» 12:07

ПОЛИТИКА  «СТЕРНЕНКО ЗАЯВИВ ПРО
ІНФОРМАЦІЙНУ АТАКУ З БОКУ
БІЗНЕСМЕНА КУРШУТОВА, ЯКИЙ ФІГУРУЄ
У СПРАВІ ПО РОЗТРАТІ 700 МЛН ГРН НА
ЗАКУПІВЛІ ДРОНІВ» 22:55

ПРОИСШЕСТВИЯ  «ПІД ЧЕРНІВЦЯМИ
ДЕРЕВ’ЯНИЙ МІСТ НЕ ВИТРИМАВ ГРУПУ
ДІТЕЙ І ВПАВ У РІЧКУ» 19:20

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ЭКОНОМИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

УКРАЇНА ОТРИМАЛА 7-ИЙ ТРАНШ ФІНДОПОМОГИ ВІД ЄС В
РАМКАХ ПРОГРАМИ UKRAINE FACILITY

ЗЕЛЕНСКИЙ НАЗВАЛ «САМЫЙ БЫСТРЫЙ ПУТЬ» К МИРУ С
РОССИЕЙ
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